



«Как изменить семейные отношения и душевное состояние?»

*** Представить себя и семью.

*** Представить 4-е вечера знакомств и общения.

"Как изменить семейные отношения?"

"Как выбраться из жизненного тупика?"

"Нуждаюсь ли я в спасении, если не сделал ужасных грехов?"

"Что мне делать, если у меня никак не получается жить праведно?"

1. Проблемы в семье

*** Какой процент разводов в Германии?

*** Какой процент гражданских браков?

*** Какой процент не очень счастливых браков?

*** Много ли семей рядом с вами чей брак вам очень нравится?

Наибольшую боль я пережил в предательствах и в браке. Потому, что в браке мы имеем самые близкие отношения.

Поэтому вопрос, как изменить семейные отношения очень насущный вопрос.

Итак, в чем же причина семейных проблем? И как изменить семейную жизнь?

2. Корень проблем - грехопадение

В обществе предлагается множество идей о причинах проблем и о том, как устранить эти причины.

Сегодня как никогда много написано книг о проблемах брака, много снято фильмов, много работает психологов, но проблем в браке становится только больше.

Давайте посмотрим на то, что об этом говорит Тот, Кто сотворил людей, отношения и сам брак.

Бытие 2:21-25

21 И навел Господь Бог на человека крепкий сон; и, когда он уснул, взял одно из ребер его, и закрыл то место плотию.

22 И создал Господь Бог из ребра, взятого у человека, жену, и привел ее к человеку.



23 И сказал человек: вот, это кость от костей моих и плоть от плоти моей; она будет называться женою, ибо взята от мужа.

24 Потому оставит человек отца своего и мать свою и прилепится к жене своей; и будут [двое] одна плоть.

25 И были оба наги, Адам и жена его, и не стыдились.

Бытие 3:1-16

1 Змей был хитрее всех зверей полевых, которых создал Господь Бог. И сказал змей жене: подлинно ли сказал Бог: «не ешьте ни от какого дерева в раю»?

2 И сказала жена змею: плоды с дерев мы можем есть,

3 Только плодов дерева, которое среди рая, сказал Бог, не ешьте их и не прикасайтесь к ним, чтобы вам не умереть.

4 И сказал змей жене: нет, не умрете,

5 Но знает Бог, что в день, в который вы вкусите их, откроются глаза ваши, и вы будете, как боги, знающие добро и зло.

6 И увидела жена, что дерево хорошо для пищи и что оно приятно для глаз и вожделенно, потому что дает знание; и взяла плодов его и ела; и дала также мужу своему, и он ел.

7 И открылись глаза у них обоих, и узнали они, что наги, и сшили смоковые листья, и сделали себе опоясания.

8 И услышали голос Господа Бога, ходящего в раю во время прохлады дня; и скрылся Адам и жена его от лица Господа Бога между деревьями рая.

9 И воззвал Господь Бог к Адаму, и сказал ему: где ты?

10 Он сказал: голос Твой я услышал в раю, и убоялся, потому что я наг, и скрылся.

11 И сказал [Господь Бог]: кто сказал тебе, что ты наг? не ел ли ты от дерева, с которого Я запретил тебе есть?

12 Адам сказал: жена, которую Ты мне дал, она дала мне от дерева, и я ел.

13 И сказал Господь Бог жене: что ты это сделала? Жена сказала: змей обольстил меня, и я ела.

14 И сказал Господь Бог змею: за то, что ты сделал это, проклят ты пред всеми скотами и пред всеми зверями полевыми; ты будешь ходить на чреве твоём и будешь есть прах во все дни жизни твоей;

15 И вражду положу между тобою и между женою, и между семенем твоим и между семенем ее; оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пяту.

16 Жене сказал: умножая, умножу скорбь твою в беременности твоей; в болезни будешь рождать детей; и к мужу твоему влечение твое, и он будет господствовать над тобою.

*** Что же может преодолеть это разрушение?

Образование

Культура

Религиозность

Материальная обеспеченность

Политическая система

Только Евангелие, может преодолеть результаты грехопадения.



3. Решение корня проблем - подчинение Евангелию

7-мь истин Евангелия.

*** Пригласить покаяться.